



笃信圣经长老会

班丹加略堂

周刊

27/07/2014

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)

亲爱的读者,

1. 同性婚姻的支持率激增

根据 2014 年 3 月 14 日《华盛顿邮报》安德烈·弗洛雷斯

(Andrew Flores) 的报导

在过去的几个月, 美国最高法院的两宗关键性案件以及在几个州内的多宗诉讼案件都是有关同性情侣寻求同性婚姻的认可。联邦已经有效地承认同性婚姻。所以, 这正是探讨群众意见的时候。我分析了最近的一些民意调查之后, 得出 3 个主要结论:

我可以相当肯定的说大多数的民众赞成同性婚姻。

以下是 2013 — 2014 年所作的同性婚姻民意调查 (由 PollingReport.com 编辑)。有一些调查显示的结果是低过 50%, 表示调查的来源仍然有些不确定因素。然而, 每一个民意调查结果显示少数支持同性婚姻, 就有另外 5 个显示多数支持。可见, 最高法

院于 2013 年 6 月的裁决并没有造成显著的转变。在裁决之前, 大约有 52%支持同性婚姻。裁决之后, 54%支持。

2. 同性婚姻 使同性恋婚姻合法化的趋势日益增长

根据 2012 年 11 月 17 日的《经济》话虽如此, 还有 78 个国家 — 多数在回教徒世界、非洲和其他发展中国家 — 仍然视男与男之间的性行为为罪行, 并判以长期监禁甚至死刑。同性婚姻仍然遭到激烈的反对, 尤其是教会、保守派以及一些执政者。前共和党总统候选人里克·桑托罗姆 (Rick Santorum) 形容同性婚姻合法化为“美国历史的转折点”, 他认为这对教会和家庭的破坏比任何运动还大。有人甚至说这是导致家庭乱伦、兽奸、童恋症以及其他恐怖行为被普遍认可的“滑坡”。

然而, 这个看法在迅速改变。50 年前, 同性恋在多数国家被视为罪行。1967 年, 英国解除同性恋犯罪法。直到 2003 年, 美国最高法院才在 14 个州废除同性恋犯罪法。如今, 在西方, 民意调查显示大多数支持同性恋者的平等权利, 包括准许他们结婚并领养孩子。10 年前三分之二的美国人反对同性婚姻; 如今, 一半以上, 包括多数天主教徒, 赞成同性结婚。在其他的西方国家也可看到同样的趋势。

为何有如此连激进分子都感到意外的迅速转变呢? 部分的原因可能是因为不同的世代。在这比较包容的世代中成长的年轻人根本不能理解人们为何对此事小题大作。不过, 这也是由于同性恋者本身的态度也改变了。因为厌恶同性恋的法律已经废除, 更多的同性恋者公开露面。非同性恋的邻居看到他们过着正常的家庭生活 — 包括抚养孩子 — 世界也没有因为他们而被毁灭, 他们就被广泛地接受了。

女同性恋者、男同性恋者、双性恋者与跨性别者（LGBT）激进分子也改变他们的策略，有更完善的组织、筹款并且到处教育人们。在这个月举行的美国立法投票中，同性恋权益运动花了 3 千 3 百万美元在立法投票的 4 个州推广同性婚姻 — 是他们的对手所能筹备的总数的 3 倍，这个现象和 2008 年完全相反。

与此同时，一直视同性恋行为为罪孽的教会也逐渐失去它们的影响力。根据皮尤研究中心（Pew Research Centre）最近对美国人宗教信仰所作的调查显示，五分之一的成人没有任何宗教信仰 — 这个数字是 20 年前的两倍。这“没有宗教信仰”中的四分之三支持同性婚姻。在另一个调查中，42%的英国人称他们自己为无神论者或不可知论者 — 这个数字是 1960 年代初期的 3 倍。在法国，只有 7%的天主教徒继续参加每周最少一次的弥撒；58%（包括那些年龄在 35 岁以下之中的 4 分之 3）从未参加过。

在美国，奥巴马成为首位拥护同性婚姻的总统。美国圣公会首位公开承认同性恋的主教基恩·罗宾孙（Gene Robinson）说这是一个“突变”。在 1996 年通过的联邦捍卫婚姻法案（DOMA）限定婚姻是一个男人和一个女人的结合，这个法案所受到的法律挑战日益加强，已经有两个联邦上诉院判决此法案为不合宪法。最高法院可能在 11 月 30 日接受其中的一宗同性婚姻案件。倘若判决结果如激进分子所愿，那么，这样的判决将是同性恋权益的转折点，就如 2003 年法院废除同性恋犯罪法是法院史上的一个里程碑。

无论如何，激进分子将会继续向前推进。他们并不满意同性结合被排斥。他们要像其他异性情侣一样享有婚姻所带来的稳定、安全感和尊严。美国同性恋作家约拿单·劳奇（Jonathan Rauch）在他所写的关于同性婚姻的书中说，婚姻的本质不在于性生活、孩子或个人的满足感，而是两个人一生的承诺“从今以后，无论安乐困苦…直

到终身。”以及社会的认可与支持。就像异性恋情侣一样，并不是每个同性恋伴侣都要结婚，不过，他们至少要有选择权。

3. 永远拥有

11 月 6 日，美国的 3 个州首次批准同性婚姻，结束了 32 个州先后被否决的裁定。第 4 个州驳回禁止同性婚姻的提议。在天主教法国，新的社会主义政府刚刚批准同性婚姻法案。新西兰正准备明年通过同样的立法。英国和苏格兰的政府誓言不久将照行。西班牙于 7 年前通过的同性婚姻法令终于获得宪法法院的批准。自荷兰成为世界第一个使同性婚姻合法化的国家之后的 10 多年来，全球各地批准同性婚姻权的趋势日益激增。目前，已经有 11 个国家全国性同性婚姻合法化，其中包括阿根廷、南非等等。墨西哥的同性婚姻只有在首都是合法化的。在美国，共有 9 个州和首都的同性婚姻已经合法化，这些多数是经过上诉的结果。

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练 (7 月份)

金句背诵

(箴言 3:11-12)

我儿，你不可轻看耶和华的管教，也不可厌烦祂的责备。
因为耶和华所爱的，祂必责备。
正如父亲责备所喜爱的儿子。

(约翰福音 14:21)

有了我的命令又遵守的，这人就是爱我的。
爱我的必蒙我父爱他。我也要爱他。并且要向他显现。

读经运动

旧约圣经：历代志上 7 至 11 章

每日灵修 (每日读经释义)

新约圣经：使徒行传第 25 至 28 章 10 节

尊重我们的教会领袖

弟兄们，我们劝你们敬重那在你们中间劳苦的人，就是在主里面治理你们、劝戒你们的。又因他们所做的工，用爱心格外尊重他们。你们也要彼此和睦。(帖撒罗尼迦前书 5: 12 - 13)

教会领袖的职责往往是艰难而且不受人赏识。他们多数是全职的工作者，又要兼顾家庭。虽然如此，他们竭尽时间与精力以确保教会得以顺利运作，他们也参与各个事工的事奉。他们经常必须为教会事务作出艰难的决定，即使不能取悦每一个人，他们还是照行，因为他们认为对教会而言，那是最好的决定。他们如此做并没有拿到什么酬劳，纯粹是为了爱神与祂的子民。然而，他们有时候却因此受到批评，或是被当成奴仆使唤，完全不受到敬重。他们往往成为闲聊的话题、讽刺的目标、甚至受到鄙视。

这是艰辛的工作，就如保罗所谓的‘劳苦’。因此，保罗劝勉教会必须真心感激所有的领导者，并与他们合作。若要有一个健康的教会，我们的确需要坚定、合乎圣经的领袖。但是，我们也需要成熟的会友，能够乐意地顺服这些领袖，敬重他们所做的一切，以确保教会的和睦。保罗提出两个我们应该如何与教会领袖相处的指示。

待续 -- 第 9 页

尊重我们的教会领袖

了解 (Know) 他们 - 首先，我们应该 ‘敬重那在你们中间劳苦的人’。要了解他们，首先要认识他们，知道他们是谁、他们的工作性质、他们为人如何。这是基本的礼仪与敬重。但是，当圣经提到认识一个人，一般上是指比较亲密的关系。我们当他们为友，视他们为值得信任的人、可以推心置腹的对象，一个值得我们敬重的人。(中文圣经将 Know 译为敬重)。若要有如此的关系，很明显的，领袖本身必须是友善、人皆可亲。所以，如果领袖是可亲可敬，那我们就应该主动与他们建立良好的关系，对于他们的事工，要尽力支持并加以勉励。

尊重他们 - 其次，我们应该 ‘用爱心格外尊重他们’。我们要了解的是他们之所以备受格外尊重，并非由于他们所持职责或权力，而是要赚取的，即 ‘因他们所作的工’。因此，倘若我们的领袖确实是尽责地作工，教会必须格外尊重他们，重视他们所作的一切，爱戴他们、珍惜他们(即使他们本身并不如此期望)。然而，不幸的是，会友往往只要一个能在主日传讲迎合他们心意的所谓好信息的牧师，以及一些能勤快、妥善执行教会事务的领袖，对他们而言，只要如此就足够了。若是领导者向他们表示关心，留意他们的灵性生活，鼓励他们参与教会的事工与活动，他们即被触怒并问他为何如此好管闲事！绝对不可如此，我们需要尊重与了解他们。他们理当受到赞许，我们要用爱心尊重他们，因为他们所做是为了事奉主！

主内许凌康传道

